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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 24a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.comipoderlegislativocamaramunicipalmissaovelhaivideos/1424785925147672 

No 21° (vigésimo primeiro) dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h0Onnin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Levi Almeida Macêdo, Juarez DarIan Landim Barros, José 
Nairton Macêdo Costa, e Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador José 
Divanildo de Andrade justificou a ausência. Iniciando os trabalhos presenciais 
da vigésima quarta Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de 
um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal 
dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião 
com a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROJETO PARA 

A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 031/2024 DE 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, 
DATADO DE 14 DE AGOSTO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 

TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSA-OVELHENSE AO PASTOR 
EDSON DA SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" Matéria acompanhada 
do seu respectivo Parecer opinativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vera 

Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD: Oficio direcionado a Loja 
Maçônica Deus, Caridade e Família No 87 parabenizando os seus membros 
pela passagem do dia nacional da maçonaria. Ver. José Levi Almeida 

Macêdo — PDT: Oficio destinado ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
solicitando a construção de equipamento público denominado de Parque de 
Eventos na localidade rural do Distrito de Missão Nova. Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-MDB: Oficio para o Prefeito Municipal solicitando urgência em 
oficializar a ENEL no tocante a realizar serviço de energização da rede de 
iluminação pública recém-construída no perímetro da rodovia Maria Luzanira 
Ribeiro Dantas — estrada para a Vila da Cachoeira. REQUERIMENTOS 

VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio de pesar 
Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 1 

E-mail: camaramissaovelhaAdmail.com 
Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 



%so,/ no' 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ESTADO DO CEARA 
PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 

CNPJ: 12477337/0001-73 

endereçado aos familiares do Sr. João Leite Tomé, falecido na comunidade do 
Sitio Serra do Mãozinha como também, Expedientes de igual teor aos 
familiares de Tiago Amorim falecido na última quinta feira (dia 15) próxima 
passada e José Alves de Barros Júnior, falecido dia 19 (dezenove) do corrente; 
Oficio para a SEINFRA solicitando a retirada de material de construção no 
perímetro da estrada asfáltica de acesso a Vila da Cachoeira bem como 
recuperação da estrada do Sítio Tuncas com substituição de lâmpadas 
queimadas na referida comunidade; Oficio direcionado a Secretaria Municipal 
de Educação pedindo que seja realizada reforma nos ônibus do transporte 
escolar, haja vista, que circula uma frota antiga já bastante danificada; Oficio 
endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando informações acerca da 
falta de água no prédio onde funciona o CRAS II. Ver. José Nairton Macêdo 
Costa-MDB: Oficio para a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando o 
regular abastecimento de água na comunidade rural do Sítio Coité. Ver. 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio endereçado a empresa de 
telecomunicação MOB TELECOM solicitando a expansão dos serviços no 
Distrito de Missão Nova, haja vista a necessidade de atender uma localidade 
bastante populosa. Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: Oficio para a 
SEINFRA pedindo a realização da seguinte demanda: Construção de 
equipamento público (Creche) na comunidade rural do Sitio Carnaúba. 
ORDEM DO DIA: Foi submetida ao julgamento do Pleno Legislativo a 
seguinte Matéria: PROCESSO LEGISLATIVO No 031/2024 DE AUTORIA 
DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 
14 DE AGOSTO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSA-OVELHENSE AO PASTOR EDSON DA 
SILVA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" após as discussões de praxe, a 
Proposição foi aprovada por unanimidade como também os Requerimentos 
apresentados durante o Expediente Legislativo. Antes de facultar a palavra, a 
Sra. Presidenta autorizou o uso da Tribuna pelo homenageado, o Pastor Edson 
da Silva no qual utilizou do tempo concedido para externar os seus 
agradecimentos ao Poder Legislativo missãovelhense. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje não houve 
oradores inscritos. Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD: Saudou a 
todos, agradeceu a presença do público e demais telespectadores. Sem nada 
mais havendo a tratar, a Sra. Presidenta, deu por encerrado os trabalhos do 
que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário fez digitar a 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
E-mail: camaramissaovelha gmail.com 
Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 

2 



vi-to 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 21 de agosto de 2024. 
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Vera Macielle Macêdo-PSD. 
Presidenta. 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
Secretário. 
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